

# 憑信 堅立向前

## 50

送給新一代的祝福，  
您願意一起行動嗎？

### 從那一天開始……

七十年代初，蘇恩佩姊妹、蔡元雲醫生與一羣年輕基督徒一起叩問：「我能為這城市做什麼？」並在 1973 年創辦《突破雜誌》進入世界與青少年中間，以信望愛與時代對話，藉生命影響生命，誰想到一場——建造生命、更新文化——的本地青年福音運動就這樣展開了，並且到了今天還在持續。

一個看似平凡不過的開始，源於對香港、對家國和下一代的承擔，「突破」的事工一直在蛻變，轉眼走過了半世紀。只是這幾年大家經歷前所未有的動盪、疫情，社會彷如亂世浮生，站在時代浪尖的青少年更是首當其衝……

疫後的世界代表了一個新秩序的開始，很多人和事不似預期，成長中的一代要面對來自四方八面：貧窮、學業、家庭、前途的挑戰，實在感到無力！突破羣體與青年的脈搏環環相扣，亦有感到疲乏的時候，但過往的蹤跡叫我們看見人間有情，上主的恩典夠用，因此，同工不會離棄那起初的異象，矢志為培育青少年全人發展繼續擺上，開拓更多可能性！

# 憑信

## 栽種盼望

根據世衛統計，全球 10-19 歲的青少年當中，每七位之中就有一位出現情緒困擾。在香港，情況同樣嚴峻，關懷年輕人的心靈與精神健康 問題實在刻不容緩！

在輔導方面，「突破」將增撥資源照顧資源匱乏的社羣，並且走進家庭和校園，為有需要的青少年和家長提供支援，**重拾生命的價值**，活出真我。另一方面積極作出教育及預防，透過研究、培訓建立正面的理解和整全的社會關係。

## 文化創造

本地文字與藝術創作是「突破」的起源。文字不單記錄歷史、留下故事，更能書寫光明，打開思想的窗戶，而藝術往往能超越疆界，讓夢想飛翔。隨着科技及市場的轉變，我們會進一步善用數碼化及電子平台推動閱讀，加深作品與讀者及社羣之間的互動。

青少年本來就創意無限，我們只管做好鬆土、播種、澆灌的工作，鼓勵他們不斷創新進步，在俗世漩渦中——**抗衡文化、逆流而上**，等待那寶貴的收成！

## 堅立



## 共建未來

面對不知的明天，年輕人需要認識自己，建立關係、擴闊視野，才能找到真我。只是經濟和環境瞬息萬變，青年工作必須立足當下、展望將來，我們將啟動新一輪青年狀況和趨勢的調研，並與學校、教會、商界結連，透過**「共創」與「共學」**，幫助年輕人探索世界及想像未來，活出人生的意義與召命！

## 空間再造



**成長和創意都需要空間**，這卻是這城市最缺乏的。突破青年村與突破文化空間是喧鬧都市的一個出口，既可呼吸大自然，又可細味人情，藉着生命的交流，反思自己、與人、與創造的關係。為了事工持續發展，我們會進一步改善設施和節能系統；惟栽培生命，不可能單靠一小撮人或一個機構，「突破」希望能動員不同資源，給青少年更多發揮和實現的空間，**一起讓城市重現真、善、美**。

## 向前



游欣妮

現職中學教師，「突破」作者

人生路漫漫，能夠遇到恆久的伙伴是無比難得的。寫作路上，我很幸運能遇上「突破」，一個從《我搵天很煩》（2010年）開始，至今一直同行的好夥伴。

我在「突破」出版了11部著作，寫作「經驗值」似乎理所當然地增加，但自我懷疑其實從未減退。尤其身份的加添、工作崗位的轉變等都使我不得不調整寫作節奏。然而，無論我的步伐變得多慢，「突破」每年規劃出版藍圖時總不忘記這個微小的作者，卻不催促，也不逼迫。感謝「突破」，由衷盼望我們的緊密關係能細水長流，不止同行十幾年，而是幾十年。



王盈儀 Louyi

出版及媒體事工實習生

遇上書誌、成為「突破」實習生，是幸運，也是突破自我的挑戰。於實習前毫無經驗的我，沒料到這經歷會成為投身出版的契機。製作書誌的過程中，真切地體會到出版的認真，從開會構思、訪問到文章脈絡都精雕細琢，感受到每個參與者、受訪者都用自己的力量或專業，為理念、刊物堅守崗位。

紙本的傳播力雖不及網絡，卻是長久的見證。於我，是梳理、是記錄，亦是用一種專業留下一份溫度；而拿在手上的，是故事、是精神，更是延續時代的瑰寶。



施曉琪 Kathy

DSE 畢業試習計劃參加者

今次實習幫助我開闊眼界，發現原來 SEN 兒童（特殊教育需要）的羣體及他們的家長有許多需要和辛酸。過程中可以親身體驗大大小小的事情和活動是怎樣運作，我發現自己比以前成長不少，不再是井底之蛙了。

實習當中因為要參與不同的戶外活動，也見識了大自然中頑強的生命力，同時也鼓勵了我，原來只要大膽嘗試，也可以完成起初看似沒有可能做到的事！我也在學習堅強地面對生活中的挑戰，不再像以前一樣退縮。看見有需要的人，我也比以往更願意伸出援手。這次實習令我更確立未來的目標，也不再膽怯面對未知的挑戰！



蕭安智 Steve

突破輔導義工

「我從沒想過，有個基督徒願意花時間聽我講嘢，好多謝你！」這是我第一位受導者臨別向我說的感言。

輔導室中，許多極其憂愁的男孩子怎樣也哭不出，直到他們願意傾出內心，道出真心說話，霎時淚如泉湧；眼淚反成了得釋放的記號！聆聽年輕人，使他們有力跨越生命中的低谷，活出積極人生，這正是我們的輔導服侍，也是神讓年輕生命經歷醫治、更新和轉化的恩典。願神繼續使用我們，使用「突破」，感謝主！阿們！

## 我們需要您的參與， 把生命的火種傳開！

「突破」作為非政府資助、非牟利的志願機構，無法以服務收入承擔營運，唯有一直倚賴各界的支持，匯聚資源涓滴而成。機構 2023-24 年總開支為港幣五千六百萬元，贊助和奉獻約佔總收入百分之四十。

昔日，創辦人蘇恩佩姊妹聽到的，是從上而來的喚召、是年輕人低調的吶喊。此刻，從幽谷中傳來的呼聲未停，使命的火仍在燃燒，**突破運動需要您的參與，把生命的火種傳開！**

我們憑信跨越一萬八千多個日與夜，縱有困難和挑戰，年輕人卻總是叫人充滿驚喜和盼望。在這五十周年的時刻，機構發出誠懇的呼喚，邀請大家以行動支持未來的事工及空間發展，讓下一代知道他們並不孤單。

每早晨都是新的，青年人既是明天也是今天；而香港，是「突破」的根之所在，「憑信堅立向前」是我們向這世代的承諾。

**感謝您的同行，讓一切變得有可能！**

✉ eacorp@breakthrough.org.hk

📞 2632 0117